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Vedoucí kolotoče Kvě 6, 2024

Rusko vydalo vojenské ultimátum Velké Británii a britský velvyslanec beze slov
opustil budovu Ministerstva zahraničí, kde převzal ultimátum! Rusko v něm varuje
Londýn, že zaútočí na britské základny na Ukrajině i jinde ve světě, pokud Ukrajina
použije britské rakety k úderům uvnitř Ruska! Elysejský palác podle Asia Times s
odvoláním na bývalého náměstka ministra obrany USA již vyslal na Ukrajinu první
vojáky! A Putin nařídil jaderné cvičení s operačně-taktickými střelami!
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Když chcípá bestie a ví, že se blíží její konec, je absolutně nejnebezpečnější a naprosto odhodlaná ke
všemu. Kolektivní Západ je v posledním tažení a je připraven naprosto ke všemu, včetně rozpoutání války
s Ruskem na území celé Evropy. Není o tom naprosto žádných pochyb. Německý Bundeswehr i
francouzská armáda začala důstojníkům hromadně rušit všechny dovolené plánované na toto léto.

Ruší se dokonce i plánovaná letní cvičení, což se děje obvykle pouze v případě, když se očekává ostré
bojové nasazení. Přítomnost všech 3 ředitelů českých tajných služeb v Langley v centrále CIA spolu s
Petrem Fialou [1], o týden později oznámení [2] o rezignaci Jana Berouna na funkci ředitele Vojenského
zpravodajství. O další týden později stoické a dementní vystoupení [3] Fialy obviňujícího Rusko z
hybridního válečného aktu proti ČR ve Vrběticích v roce 2014. Eskalace graduje.
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Britský velvyslanec Nigel Casey opouští ruské Ministerstvo zahraničí v Moskvě

A hned poté informace [4] ukrajinského poslance o tom, že když se Ukrajině nepovede Rusy zastavit, že
by EU a NATO měly na Ukrajinu poslat své vojáky. V konceptuální rovině je již rozhodnuto, že
kolektivní Západ nedopustí svoji porážku bez pokusu o vojenskou porážku Ruska všemi
prostředky. Pokud by byl kolektivní Západ poražen, byla by to katastrofa pro systém Pax Americana a
pro americký petrodolar.

Všechna zvířátka v lese by se přidala na stranu ruského medvěda a čínské pandy, tedy na stranu vítězů.
O nic jiného nejde. O strach kolektivního Západu, že ztratí kontrolu nad zvířátky v lese a přidají se na
stranu vítězů. Pokud teď nechápete, co tím myslím, poslechněte si můj páteční komentář [5] na SVCS. A
právě proto teď v těchto hodinách dochází k další z celé řady eskalací.

VIDEO: Rusko předalo britskému velvyslanci ultimátum!

Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov si předvolal na kobereček do sídla ruského zamini v Moskvě
velvyslance Velké Británie a předal mu vojenské ultimátum [6] Ministerstva obrany Ruské
federace. V ultimátu Moskva již nic nepožaduje po Londýnu. V ultimátu je podle ruských médií pouze
konstatování na hranici výhrůžky, že Moskva zaútočí na britské vojenské základny na Ukrajině i mimo
Ukrajinu, pokud ukrajinská armáda použije britské rakety delšího a středního doletu proti cílům uvnitř
Ruska.

Britský velvyslanec v Moskvě Nigel Casey obdržel varování kvůli výrokům ministra zahraničí Davida
Camerona o úderech na ruském území, uvedlo ministerstvo zahraničí. “Casey byl varován, že odpovědí
na ukrajinské údery s použitím britských zbraní na ruském území by mohly být jakékoli britské vojenské
objekty a zařízení na ukrajinském území i mimo něj,” zdůraznil Lavrov. Cameronův výrok o tom, že
Ukrajina má právo použít západem dodané zbraně i proti Rusku jako takovému, tedy nejen na na území
původní Ukrajiny, nás přivedlo v Evropě opět doslova krok od přímé konfrontace mezi Ruskem a NATO.
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Moskva předala britskému velvyslanci ultimátum!

Ministerstvo zahraničí RF uvedlo, že Cameronův nepřátelský výpad je v rozporu s ujištěním Londýna, že
rakety dlouhého doletu předané Kyjevu nebudou použity k úderu na Rusko. Tím se Británie de facto
uznala za stranu konfliktu na Ukrajině, dodalo ministerstvo. Velvyslanec byl také informován, že
Cameronova slova naznačují vážnou eskalaci a potvrzují rostoucí účast Londýna na vojenských
operacích na straně Kyjeva. Casey byl vyzván, aby přemýšlel o nevyhnutelných katastrofických
důsledcích takových nepřátelských kroků.

A také, aby „nejrozhodnějším a nejjednoznačnějším způsobem vyvrátil bojovná provokativní prohlášení“
britského ministra zahraničí. Dne 2. května zveřejnila agentura Reuters materiál o návštěvě Davida
Camerona v Kyjevě, během kterého prohlásil, že Ukrajina má právo zasáhnout ruské území britskými
zbraněmi. Lavrov si po britském velvyslanci předvolal i francouzského velvyslance v Rusku Pierra Levyho,
aby ho varoval před vysláním francouzských vojáků na Ukrajinu. Casey i Levy opustili [7] palác ruského
Ministerstva zahraničí bez jediného slova.

David Cameron se snaží zapálit v Evropě válečný oheň, Macron jde příkladem

Velvyslanec samozřejmě nemá žádnou politickou moc, nemá právo kritizovat Davida Camerona, který je
de facto jeho přímým nadřízeným. Velvyslanci mají v podstatě roli prostředníků a Cameronův výrok v
Kyjevě prostě potvrzuje, že minimálně Londýn odsouhlasil Kyjevu, že může odteď používat britské rakety
delšího a středního dosahu k úderům na cíle uvnitř Ruska.

Ultimátum Ruska je potřeba brát vážně, protože v diplomacii je ultimátum nejvyšším a úplně
posledním diplomatickým nástrojem před přechodem procesů řízení na 6. prioritu, tedy do války. A
situace je opravdu vyhrocená už na více než 100% eskalace, protože podle posledního článku bývalého
náměstka amerického ministra obrany Stephena Bryena již Francie vyslala na Ukrajinu první vojáky!
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David Cameron, ministr zahraničí Velké Británie

Informaci přinesl server Asia Times [8] s odvoláním na zdroje Bryena, který pro noviny pracuje jako
vojenský zpravodaj a jako bývalý náměstek amerického ministra obrany má samozřejmě kontakty a
informace zevnitř amerických ozbrojených sil a z Pentagonu, kde vědí o Ukrajině úplně všechno. Francie
podle Bryena vyslala na Ukrajinu své vůbec první oficiální vojáky.

Byli nasazeni na podporu ukrajinské 54. samostatné mechanizované brigády ve Slavjansku.
Francouzští vojáci pocházejí z francouzského 3. pěšího pluku, který je jednou z hlavních složek
francouzské cizinecké legie (Légion étrangère). Počáteční skupina francouzských vojáků čítá asi 100
mužů. Jedná se pouze o první část z přibližně 1 500 francouzských cizineckých legionářů, kteří mají na
Ukrajinu dorazit.

Francie vyslala na Ukrajinu prvních zhruba 100 vojáků, nachází se nedaleko fronty ve Slavjansku

Tito vojáci jsou vysláni přímo do horké bojové oblasti a mají pomoci Ukrajincům bránit se ruskému
postupu v Donbasu. Prvních 100 vojáků jsou specialisté na dělostřelectvo a pozorování. Evidentně
plní roli porcelánové obrany 54. mechanizované brigády. Ovšem takto blízko fronty ten porcelán fungovat
nebude. Rusové nebudou respektovat francouzskou přítomnost na doteku fronty, to je naprosté šílenství.
Francouzský prezident Emanuel Macron již několik měsíců vyhrožuje vysláním francouzských vojáků na
Ukrajinu. Mimo podpory Polska a pobaltských států nenašel u zemí NATO téměř žádnou podporu.

Spojené státy se údajně staví proti vyslání vojáků NATO na Ukrajinu (mimo roli poradců). Jednou z
otázek, které okamžitě vyvstávají v souvislosti s rozhodnutím Francie vyslat vojáky ze svého 3. pěšího
pluku, je, zda se tím nepřekračuje ruská červená linie ohledně angažovanosti NATO na Ukrajině? Budou
to Rusové považovat za zahájení širší války za hranicemi Ukrajiny?
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Francouzská Cizinecká legie na výcvikové základně ve Francouzské Guayaně v Jižní
Americe

Francie sama nemá mnoho vojáků, které by mohla vyslat na ukrajinské bojové linie, pokud by tak
francouzská vláda chtěla učinit. Podle zpráv dnes Francie nemůže podpořit zahraniční nasazení celé
divize a tuto schopnost bude mít nejdříve v roce 2027. Rozhodnutí vyslat cizinecké legionáře je samo o
sobě zvláštním francouzským kompromisem.

Francie nenasadí svou domácí armádu a kromě několika málo důstojníků nejsou všichni ostatní vyslaní
muži francouzskými občany. Francouzská legie je sice složená z cizinců, ale samotná legie je
součástí francouzské armády bez rozdílu, jako je jakýkoliv jiný útvar francouzské armády. Legie
byla vytvořena za účelem klidu francouzské veřejnosti, které nevadí, když za Francii umírají cizinci, čehož
francouzská armáda využívá v mnoha konfliktech ve světě.

Rusko v reakci na výroky Camerona a Macrona spustilo mimořádné jaderné cvičení s operačně-taktickými raketovými vojsky

Není proto divu, že Kreml kromě ultimáta přitvrdil i na linii jaderného odstrašení, protože Vladimir Putin
nařídil [9] zahájení jaderného cvičení vojskových raketových vojsk s taktickými a operačně-
taktickými raketami na platformách Iskander-M. Rusko se rozhodlo uspořádat cvičení s taktickými
jadernými zbraněmi v reakci na výroky některých zemí NATO o možném vyslání vojáků na Ukrajinu, uvedl
mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov.

Dmitrij Peskov, mluvčí Kremlu
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Již dříve v pondělí ruské ministerstvo obrany oznámilo, že plánuje otestovat schopnost nasazení těchto
zbraní. Cvičení se uskuteční “v blízké budoucnosti” a nařídil jej prezident Vladimir Putin, uvedlo
ministerstvo. Podle Peskova bylo rozhodnutí přijato v návaznosti na “nové” a “bezprecedentní” vyhrocení
situace kolem ukrajinského konfliktu. “Hovořili o připravenosti a dokonce o záměru vyslat na
Ukrajinu ozbrojené kontingenty, tedy skutečně postavit vojáky NATO před ruskou armádu,“ řekl
Peskov na pondělním tiskovém brífinku.

Ukrajinská fronta byla u Berdyči prolomena a to znamená jediné – západní bestie bude chtít vyslat vojáky na Ukrajinu stůj co stůj!

Francouzský prezident Emanuel Macron minulý týden naznačil, že západní země by si “legitimně musely
položit otázku“, zda by měly nasadit své vojáky na Ukrajině, “pokud by Rusové prolomili frontovou linii a
pokud by došlo k ukrajinské žádosti”. Na druhé straně Atlantiku v neděli vůdce demokratické menšiny ve
Sněmovně reprezentantů Hakeem Jeffries prohlásil, že USA možná budou muset vyslat na Ukrajinu
vojáky, pokud jejich snaha podpořit Kyjev vojenskou pomocí selže a země padne.

Průlom fronty nedaleko u vesničky Berdyči na Donbasu ve Slavjanském směru

K výrokům Jeffriese připravujeme extra článek, protože s výzvami pro vyslání vojsk NATO na Ukrajinu se
v posledních hodinách roztrhl pytel v důsledku prolomení [10] ukrajinské fronty u obce Berdyči na
Donbasu. Tento průlom otevírá Rusům cestu na Slavjansk a Kramatorsk. K průlomu došlo již minulý
týden, ale od toho okamžiku se na západě spustil alarm a najednou eskalace dosahuje neuvěřitelných
mezí.

Berdyči je vesnička s posledními obrannými valy Ukrajinců. Za ní je již otevřená krajina až ke Slavjansku
a ke Kramatorsku. Právě proto ten strach Západu, že se ukrajinská fronta hroutí, a proto už i v americkém
kongresu se hovoří o vojácích NATO na Ukrajině. Chcípající bestie je poražena, zvířátka už znají vítěze
bitky v ukrajinském lese a ta bestie chce před svým koncem úplně celý les zapálit, aby lehl popelem nejen
les, ale úplně celý kraj. Přesně o to se teď hraje, kdo vyrazí té západní bestii z ruky zápalky, aby kvůli
prohrané bitce na Ukrajině nezapálila celou Evropu nebo dokonce celý svět.
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